
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS
LEGISLATIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 1°
PERÍODO DO 2º BIÊNIO DA 19° LEGISLATURA

Aos quinze dias (15) do mês de fevereiro de dois mil e dezenove (2019), em sala

destinada a sessão, no prédio da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a

presidência do vereador Edson André Salviano Campos 1° secretário Alcibenes Torres

Pontes e 2° secretario Adson Luiz Benaion da Conceição, composta a Mesa Diretora, o

Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os

seguintes vereadores: Edimirson Conceição da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto,

Jocimar Ferreira Duarte, Rafael da Silva Campos, Sandra Mirian Fuziel Calado e

Valdilandis Pantoja Tenório. Em seguida foi justificada a ausência dos vereadores:

Cleidimar Barbosa do Nascimento, Ivair Júnior Pires Pontes, Jaci Soares Corrêa e Josiel

Pantoja de Souza, havendo número legal, o Sr.° presidente proclamou em nome do povo

de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão. Em

seguida foram convidadas as seguintes autoridades para tomarem assento junto Mesa: a

Excelentíssima Senhora Promotora de Justiça Dr. ª Juliana Nunes Felix e o chefe de

gabinete Sr° Jorge Rezende, representando o executivo municipal. Por se tratar de sessão

de início dos trabalhos legislativos o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres

vereadores, O vereador Alcibenes Torres Pontes com a palavra saudou o Sr.°

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

comentou que está se iniciando os trabalhos desta casa biênio 2019/2020, e o que se espera

é que a condução dos trabalhos sejam voltado a população de Porto de Moz com muitas

responsabilidades, desejou sucesso a todos os vereadores, comentou a respeito da

segurança pública em Porto de Moz, pois os poderes legislativo, executivo e judiciário

estão longe uns dos outros, em seguida agradeceu, o vereador Jocimar Ferreira Duarte
com a palavra, saudou aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a
oportunidade, agradeceu ao senhor Jorge Rezende pela presença, desejou-lhes sucesso a

nova Mesa Diretora nesse 2º Biênio que se inicia, frisou que está à disposição dos poderes

legislativo, executivo e judiciário para lutar pelo melhor em prol da população porto-

mozenses , em seguida agradeceu, o vereador Edimirson Conceição da Fonseca com a
palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a
Deus a oportunidade, agradeceu a presença de suas filhas, comentou que durante esses 60

dias de recesso vários fatos se ocorreram, como percas de pessoas queridas, frisou que

algumas coisas estão melhorando em Porto de Moz, assim como sabemos que precisa-se



melhorar cada vez mais, bem como a saúde pública que está deixando a desejar, precisamos

de mais médicos no hospital, pois estamos apenas com um médico para atender toda a

população, destacou que a violência no município está alarmante e precisamos fazermos

algo para mudar esta situação, afirmou que tudo que for em favor da população terá seu

apoio, em seguida agradeceu, o vereador Valdilandis Pantoja Tenório com a palavra
saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, agradeceu a presença das autoridades presentes, comentou que no período

do recesso visitou algumas comunidades do município, ouvindo as necessidades da

população, informou aos nobres vereadores que irá se ausentar, pois fará visitas ao Rio

Guajará, frisou que acompanhará a escolha do novo Conselho da Resex, em seguida

agradeceu, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra a promotora de
Justiça Drª Juliana Nunes Felix, com a palavra salientou que este é o 3º ano

participando desta data marcante, pois é o momento de refletirmos e traçarmos diretrizes

para todos, pontuou que o trabalho do Ministério público como dos vereadores é esta

perto da população e vê as necessidades do povo, e através dessas necessidades ir atrás e

cobrar de quem pode executar, frisou que nosso papel não é agradar ninguém e sim

fiscalizar os gastos dos recursos públicos, auxiliar a população de maneira correta, desejou-

lhes serenidade e força de vontade aos vereadores para que possam ir atrás dos objetivos

fim que é trabalhar em prol da população, com imparcialidade e impessoalidade, em

seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra
saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, parabenizou algumas ações na qual tem acompanhado ,ressaltou que uma

nova etapa se inicia, agradeceu a secretaria de educação pelos avanços no município,

parabenizou ao novo secretario de infra- estrutura pela atuação, comentou que precisamos

de mais médicos uma vez que temos apenas um e a demanda do município é grande, em

seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra saudou o
Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, desejou-lhes sucesso e sabedoria a nova Mesa Diretora, agradeceu aos seus

pares pela parceria, pediu para que os nossos representantes do governo possam ter

sucesso nesse ano que se iniciou, discernimento e que possam melhorar a segurança pública

do pais, em seguida agradeceu, com a palavra a conselheira Aldirene Santos, desejou-
lhes sucesso aos nobres vereadores, frisou que a três meses atrás estiveram uma reunião

nesta casa juntamente com os treze vereadores, onde colocaram a atribuição do conselho e

solicitaram parcerias, comentou que fala-se muito em segurança e que as vezes recebem



várias cobranças, infelizmente as pessoas não sabem das atribuições do conselho, ressaltou

que tem várias autoridades que querem que o Conselho faça segurança pública, uma vez

que a segurança pertence a outro departamento, comentou que alguns pais estão sendo

negligentes com seus filhos, querem responsabilizar o conselho pela responsabilidade dos

próprios pais, em seguida agradeceu, o vereador Rafael da Silva Campos com a palavra
saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, salientou que segurança pública será um tema bastante abordado este ano,

uma vez que vemos o que está acontecendo em nosso município, frisou temos que

unirmos os três poderes para que possamos da um basta nesta situação, pediu para que esse

ano seja de conquistas em prol da população, ressaltou para que possamos refletirmos o

conceito de educação em nosso município, pois de nada adianta termos escolas novas se

não tivermos professores qualificados e qualidades no ensino, comentou que conversou

com o jurídico desta casa sobre o ano letivo do município, uma vez que as aulas começam

em março, ou que alguém explique o real motivo das aulas não começarem em fevereiro,

perdendo-se assim dois meses fora os feriados que são muitos, informou que fará um

Projeto de Lei para que as aulas comecem em fevereiro, pediu apoio aos nobres vereadores

na aprovação deste projeto, pediu para que se posa fazer um planejamento na saúde,

educação e infraestrutura possa fazer um planejamento neste ano de 2019,frisou que este é

o ano de fazermos planejamentos e revermos conceitos, pois o povo precisa, em seguida

agradeceu, o vereador Valdilandis com a palavra, frisou que gostaria de esclarecer e
apresentar um projeto e uma alteração da lei de iluminação pública, pediu aos nobres

vereadores que possam trabalhar juntos neste projeto e caso haja alguma dúvida que

possam esta sentando para discutirem, uma vez que precisa-se de uma lei que assegure o

destino do dinheiro da iluminação pública, e tenhamos segurança no dinheiro público, em

seguida agradeceu, o vereador Edimirson com a palavra informou que não participará
das reuniões para escolha dos novos conselheiros no Rio Guajará por motivos de saúde,

com a palavra o Sr° Emisvaldo Costa comandante da polícia militar saudou a Mesa
Diretora e todos os presentes e agradeceu a oportunidade, ressaltou que ouviu os

questionamentos dos vereadores a respeito da segurança pública, frisou a importância da

efetividade do DEMUTRAN uma vez que são parceiros, assim como a iluminação pública,

pois em locais mais iluminado evita a questão dos furtos, visto que há muita cobrança do

efetivo e precisa-se desse retorno, solicitou parcerias do executivo, pois recebem uma

responsabilidade grande, cobrou aumento no efetivo, em seguida agradeceu, o professor
Flavio de Abreu, Diretor da Escola Pedro Regalado de Souza com a palavra saudou a



mesa diretora, todos os presentes e agradeceu a oportunidade, parabenizou ao senhor

Emisvaldo por sua colocação em plenária, comentou que enquanto diretor de escola é

saber dessas situações, uma vez que nas escolas tem vários menores que estão sendo

assistidos pela justiça, agradeceu o apoio do policiamento pelas rondas feitas nas escolas,

a professora Valdirene Silva(DINA) o chefe de gabinete senhor Jorge Rezende o
vereador Edson André Salviano Campos com a palavra, saudou aos nobres vereadores,
ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada. Em seguida o senhor

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que

por mim, 1° Alcibenes Torres Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos

membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 15 de

fevereiro de 2019.
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